



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV

Nr. 13854/03.11.2016

Către

Unitățile de învățământ de stat și particular acreditat/autorizat.

În atenția: Doamnei/Domnului Director

**Ref.: Asigurarea manuale școlare pentru clasele I, a II-a și a III-a - LIMBA MODERNĂ
GERMANĂ, pentru anul școlar 2016-2017**

Procesul de selecție și de transmitere a comenzilor de manuale școlare se realizează prin respectarea prevederilor Procedurii de selecție și de comandă a manualelor școlare noi nr.1449/21.04.2016 și prin utilizarea aplicației web Selectarea Necesarului de Manuale Școlare (SNMS), disponibilă la nivelul unităților de învățământ, la adresa https://transfer.rocnee.eu/manuale_digitale.

Pentru aplicarea prevederilor legale, vă solicităm să asigurați accesul la aplicația SNMS persoanelor responsabile cu manualele școlare din unitate pentru completarea datelor referitoare la comenzile de manuale școlare pentru clasele I, a II-a și a III-a (**LIMBA MODERNĂ GERMANĂ**), pentru anul școlar 2016-2017, din tabelul de mai jos.

După introducerea tirajului în aplicație, generați raport comanda manuale, printati, semnați, ștampilați și trimiteți în original la Inspectoratul Școlar Ilfov și în format electronic la adresa de email - mariradut@ymail.com

Aplicația va fi funcțională în perioada 04.11 – 11.11.2016, până la ora 15.00, la adresa:
https://transfer.rocnee.eu/manuale_digitale

Nota:

- Depășirea termenului sus menționat va duce la imposibilitatea comandării manualelor școlare pentru clasele I, a II-a și a III-a (**LIMBA MODERNĂ GERMANĂ**).

Nr.crt.	Clasa	Manual	Editura
1	I	Limba modernă germană	Centrul de Carte Străină Sitka SRL
2	I	Limba modernă germană	SC Corint Logistic SRL
3	I	Limba modernă germană	Grup Media Litera SRL + Grup Editorial Litera SRL
4	a II-a	Limba modernă germană	Centrul de Carte Străină Sitka SRL
5	a III-a	Limba modernă germană	Centrul de Carte Străină Sitka SRL

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof.Dr. Daniela BARBU



RESPONSABIL MANUALE ȘCOLARE,
Mariana RĂDUȚ